

## Dagsorden for bestyrelsesmøde den 16/05 - kl. 19.00 hos Mads

*Skribent: Mads*

- Opfølgning på nyt energimærke ()
  - Karin er i gang med at følge op på det.
  
- Opfølgning på arbejdsdag den 29/04
  - Se på at få fjernet træer der ved at forplante sig i hækken.
  - Vi skal i bedre tid have information ud i postkasserne.
  - Sæt informationer op på gitterdøren ned til kælderen, så flere ser det.
  - Tage op som punkt til generalforsamlingen at der kan gives en bøde hvis der ikke udmeldes fra andelshaver, om de kommer eller ej til havedagen.
  
- Skur - vi skal lave en officiel udmelding om at man kan få ting derud
  - Koster 500 kr om året - sat op med Karin
  - Forbeholdt el cykler, da de svære at få op og ned af kælderen
  - Vi skal have mærker på cykler igen for at se hvilke cykler der ikke har en ejer
  - Vi skal have sendt mails ud til folk om fjernelse af cykler
  
- Rotter
  - Opfordring til at man ikke skal fodre fugle
  - Der er set rotter
  - Der er bestilt nogle til at komme og kigge på hvor stort problemet med rotter er
  
- Opfølgning på Fliser
  - *Udligning af fliser*
  - *Fliser ved boliger (fortov og gangareal) (parkeringspladser må vente - prismæssigt)*
  - *Undersøge hvem der kan gøre dette/indhente tilbud*
  
- Vinduer

- Lars kontakter Bjarne Stenlykke omkring hvorvidt fugerne skal skiftes som producenten anbefaler.